Aflarea impartitorului

@ Afli factorul necunoscut.
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@ Problema

In griidind au inflorit 12 lalele rosii si de 2 ori mai putine lalele galbene.
Cite lalele rogii si galbene au inflorit in gradina?
Rezolvare
1. Cate lalele galbene?

2. Cate lalele au inflorit?




@ Completeaza tabelul.

€

eimpartit| 15 | 36

impﬁr;itor

Rezolva enunturile matematice:

Se dau numerele: 3,2,5, 8.
a) Afla sfertul sumei numerelor impare.

b) Afla jumatatea diferentei numerelor pare.

¢) De cdte ori este mai mare suma numerelor pare decat diferenta
numerelor impare.

@Rezol vd, tindnd cont de ordinea operatiilor.

42:7+14=

21+21:7=

60-60:6=

0x8-18:9=

54:9+3x8=




